

Государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Тоншаевского района»

27.03. 2020 г.

№ 1

ПРОТОКОЛ

заседания попечительского (общественного) совета

Присутствовали - директор ГБУ «КЦСОН Тоншаевского района» Л.Н.Питилимова, заместитель директора С.С.Аплатова; Родичева Елена Николаевна, специалист по охране детства, Гогохия Анастасия Александровна, главный специалист службы рпеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных граждан администрации Тоншаевского муниципального района Нижегородской области, Петрашевич Василий Александрович, глава администрации муниципального образования рабочий поселок Шайгино Тоншаевского муниципального района Нижегородской области; Менькова Валентина Александровна, руководитель районного отделения «Союз пенсионеров России».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги работы учреждения за 2019 год

Слушали- директора ГБУ «КЦСОН Тоншаевского района», Л.Н.Питилимову

Предметом деятельности Учреждения является предоставление социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме (на срок, определенный индивидуальной программой предоставления социальных услуг) гражданам, проживающим на территории Нижегородской области, признанным нуждающимися в социальном обслуживании.

Основная цель деятельности Учреждения - обеспечение реализации прав получателей социальных услуг на территории Тоншаевского муниципального района на получение социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме.

Основным видом деятельности Учреждения является предоставление следующих видов социальных услуг:

Социально-бытовые, направленные на поддержание жизнедеятельности получателей социальных услуг в быту;

Социально-медицинские, направленные на поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг путем организации ухода, оказания содействия в проведении оздоровительных мероприятий, систематического наблюдения за получателями социальных услуг для выявления отклонений в состоянии их здоровья;

Социально-психологические, предусматривающие оказание помощи в коррекции психологического состояния получателей социальных услуг для адаптации в социальной среде, в том числе оказание психологической помощи анонимно с использованием телефона доверия;

Социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга),

происхождения, места жительства, отношения к религии, убеждений и принадлежности к общественным объединениям;

2) адресность предоставления социальных услуг;

3) приближенность поставщиков социальных услуг к месту жительства получателей социальных услуг, достаточность количества поставщиков социальных услуг для обеспечения потребностей граждан в социальном обслуживании, достаточность финансовых, материально-технических, кадровых и информационных ресурсов у поставщиков социальных услуг;

4) сохранение пребывания гражданина в привычной благоприятной среде;

5) добровольность;

6) конфиденциальность.

Категории граждан получившие социальные услуги на дому: всего-419, из них: женщины- 317, мужчины- 102, УВОВ-1, труженики тыла-50, ветераны труда- 250, вдовы УВОВ- 16, инвалиды-293.

Социальные услуги предоставлялись на условиях полной, частичной оплаты и бесплатно

Дополнительные услуги: количество - 5659

Особое внимание уделяется информационной открытости учреждения. Раскрытие информации о своей деятельности осуществляется путем размещения ее на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет». Любой участник социального взаимодействия имеет возможность получать необходимый и достаточный объем информации (сведений) о структуре, целях, задачах, финансовых и иных существенных условиях деятельности ГБУ «КЦСОН Тоншаевского района».

Также информация об учреждении размещена на официальном сайте управления Федерального казначейства, в регистре получателей услуг в соответствии с требованиями ФЗ № 442 –ФЗ от 28.12.2013 г.

Кадровая работа.

Работа с кадрами проводится в соответствии с Законодательством РФ и Нижегородской области, Уставом учреждения, Правилами внутреннего трудового распорядка, Положениями учреждения. Кадровое делопроизводство ведётся в соответствии с Номенклатурой дел, утверждённой приказом директора, Инструкцией по делопроизводству ведутся журналы приказов по основной деятельности и личному составу, журналы регистрации вышеуказанных приказов; прочие журналы, касающиеся личного состава и основной деятельности учреждения.

Штатная численность 116,5 единиц, списочный состав работающих – 106 человек (в том числе находятся в отпуске по беременности и родам и в отпуске по уходу за ребёнком-4 чел.), внешние совместители – 3 человека
Из общей численности работающих: социальные работники- 68 человек (в том числе, принятых на временную работу на период отпусков по беременности и родам и уходу за ребёнком- 1 чел); медицинские сестры -9 человек, хозяйственно-обслуживающий персонал 7 человек, АУП – 22 человека;

5. Региональный этап Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов РФ: проект «Пункт проката на колесах»;
6. Девятый Всероссийский чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров;
- 7.Районный конкурс социальной рекламы антинаркотической направленности пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе»;
8. Конкурс социальной рекламы «Импульс»;
9. Областной конкурсе «Нижегородская семья - 2019» ;
10. День семьи, любви и верности, награждение медалью «За любовь и верность»;
11. Благотворительная акция «Рюкзачок для первоклашки» в рамках областной благотворительной акции «Скоро в школу»;
12. Награждение многодетной матери Благодарственным письмом Министерства социальной политики Правительства Нижегородской области;
13. Областной конкурс для людей с ограниченными возможностями «Путь к успеху»;
14. Назначение Именной стипендии Правительства Нижегородской области для одаренных детей-инвалидов в 2019 году;
14. Областная благотворительная акция «Новогодняя сказка».

При осуществлении социального обслуживания специалистами учреждения используются стационарные замещающие технологии, которые направлены на социальную поддержку граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации. Такие технологии предупреждают развитие негативных последствий и различных социальных проблем, мобилизуют скрытые резервы, способности человека самостоятельноправляться с возникшими проблемами:

Служба социального сопровождения - деятельность по оказанию содействия гражданам, нуждающимся в медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам, путем привлечения организаций, предоставляющих такую помощь, на основе межведомственного взаимодействия. В 2018 году оказана помощь 23 гражданам.

Мобильная бригада создана для оказания срочных социальных услуг гражданам Тоншаевского района, проживающим в населенных пунктах со слаборазвитой инфраструктурой, где не организованы рабочие места для специалистов по социальной работе. За период 2019 года было организовано 23 выезда, охвачено 30 населенных пунктов, социальные услуги получили 150 граждан, из них ветераны труда – 36 чел., инвалиды ВОВ – 1 чел., пенсионеры – 21 чел., инвалиды – 71 чел., труженики тыла – 11 чел., другие категории – 10 чел. Специалисты во время поездок оформляли документы на приобретение топлива, давали разъяснение по надомному обслуживанию, пункту проката реабилитационных средств, по предоставлению стационарного обслуживания, оформлению документов по уходу через ПФ, граждане обеспечивались вещами и предметами первой необходимости, проводилась информационно-

Бригадный метод - деятельность направлена на оказание экстренных и неотложных социальных услуг через организацию комплексных мероприятий.

«Школа социального работника» - мероприятия направлены на повышение профессиональной квалификации и компетентности социальных работников, повышение профессионального мастерства, формирование знаний, умений и навыков, необходимых для эффективной работы с гражданами.

«Ретро-терапия» - технология направлена на улучшение психофизического состояния граждан пожилого возраста: поддержание социальной активности, побуждение к расширению социальных контактов, переосмысление негативных переживаний прошлого, блокирующих жизненную активность.

Использование воспоминаний способствует восприятию пожилого человека в качестве субъекта социального действия, которому присущи активность, способность к изменению, саморазвитию, активизации жизненных ресурсов пожилого человека через эмоциональное переживание, вызывающее определенные чувства состояния молодости.

«Школа ухода» мероприятия программы направлены на достижение оптимально возможного уровня жизни и социальной адаптации инвалида или пожилого человека, в привычной для него домашней обстановке в окружении семьи.

Клуб «В кругу друзей» программа направлена на помощь семье в социализации детей с ограниченными возможностями.

«Мир красок» мероприятия направлены на коррекцию эмоционального состояния обслуживаемых и помогает решать их внутренние психологические проблемы.

«Шаг навстречу» цель программы: оказание разносторонней помощи гражданам, утратившим социальные связи с обществом (лица БОМЖ, освободившиеся из мест лишения свободы, склонные к бродяжничеству и попрошайничеству).

В рамках проекта стратегических инициатив «Эффективная губерния» сотрудниками учреждения реализованы 3 проекта в соответствии с производственной системой Росатом. «Совершенствование работы отделения социально-бытового обслуживания на дому», «Совершенствование процесса предоставления ТСР «Пункт проката на колесах»», «Реализация комплекса реабилитационных мероприятий «Шаг к долголетию»». Проекты направлены на повышение эффективности работы отделений, эффективное использование рабочего времени сотрудников, повышение удовлетворенности клиентов, доступности оказанных услуг, создание условий для не зависимой жизнедеятельности по средствам обеспечения техническими средствами реабилитации для граждан пожилого возраста и инвалидов.

Летний оздоровительный отдых

В летний период 2019 года приоритетным направлением деятельности отделения стала организация полноценного отдыха и оздоровления детей. В течение летней оздоровительной кампании 2019 года отдыхом и оздоровлением было охвачено 162 ребенка из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, что составило 110,5%

от прогнозируемой цифры детей нуждающихся в первоочередном отдыхе и оздоровлении.

Отдых и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (в том числе детей с ограниченными возможностями, детей - инвалидов, детей из многодетных семей, детей, состоящих на учете в ПДН и КДН и ЗП, детей из приемных семей, иных категорий) был организован в следующих формах: Малозатратная форма отдыха на базе образовательных учреждений района , организовано 6 лагерей с дневным пребыванием, в которых отдохнули 90 детей.

В рамках обеспечения пожарной безопасности учреждения проводились инструктажи работников по соблюдению мер пожарной безопасности, учебные эвакуации работников и получателей социальных услуг, техническое обслуживание и ремонт пожарной сигнализации. Проверок органами пожарного надзора не проводилось.

Своевременно выполнен ряд работ по подготовке здания учреждения к отопительному сезону, проводились своевременные ремонты сантехнического и электрического оборудования.

Постановили: признать результаты деятельности учреждения за 2019 год удовлетворительными.

Председатель:

О.П. Краева

Краева

Секретарь:

Е.Н. Родичева

Родичева